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Переважна більшість моральних якостей цього блоку, можуть бути імітовані 

штучним інтелектом за допомогою  психодіагностики людської особистості. 

Технологія Artificial Emotional Intelligence здатна вирізняти емоційний стан 

певного індивіду, що призводить до відповідної поведінки [2].   

Отже, розуміння можливості цілісного процесу виховання штучного 

інтелекту моральним якостям людської особистості відчиняє перед людством 

великий спектр практичного застосування, зокрема в педагогічній діяльності. 

Це дозволить побороти технологічно-моральний бар’єр між людством та ШІ, 

що, в свою чергу, підвищить ефективність його використання, рівень довіри 

та дозволить проводити більше практичних досліджень в різних галузях 

науки. 
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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ 

Громадянське суспільство –  це є один з основних елементів 

становлення демократичної держави. Оскільки в Україні відбувається 

поступовий процес становлення демократичної держави та громадянського 

суспільства, то дана тема є досить актуальною. У даній статті розглядаються 
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основні проблеми формування  та  становлення громадянського суспільства 

в Україні, чинники які впливають на це, та що слід зробити для покращення 

розвитку громадянського суспільства в Україні.  

Важливим документом, який відзначив значущість розвитку 

громадянського суспільства, стала Національна стратегія сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні на 2016–2020 рр., яку було 

затверджено Указом Президента України від 26 лютого 2016 р. № 68 «Про 

сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні». Національна 

стратегія передбачає : розроблення та забезпечення затвердження 

регіональних цільових програм сприяння розвитку громадянського 

суспільства ; забезпечення розроблення, громадського обговорення та 

затвердження щорічних регіональних планів заходів щодо реалізації 

Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в 

Україні на 2016 - 2020 роки. Утворення дорадчих органів з питань сприяння 

розвитку громадянського суспільства, передбачаючи  включення до їх складу 

представників відповідних місцевих державних адміністрацій, депутатів 

відповідних місцевих рад, представників територіальних органів міністерств 

та інших центральних органів виконавчої влади, а також представників 

організацій громадянського суспільства, чисельність яких має становити не 

менше половини складу таких дорадчих органів. Затвердження Національної 

стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016 - 

2020 роки зумовлено необхідністю створення державою сприятливих умов 

для розвитку громадянського суспільства, різноманітних форм демократії 

участі, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування. Ми вважаємо, що 

активне, впливове і розвинене громадянське суспільство є важливим 

елементом будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових 

ролей у впровадженні нагальних суспільних змін і належного врядування, в 

управлінні державними справами і вирішенні питань місцевого значення, 

розробці і реалізації ефективної державної політики у різних сферах, 
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утвердженні відповідальної перед людиною правової держави, розв'язанні 

політичних, соціально-економічних та гуманітарних проблем. Революція 

Гідності відкрила новий етап в історії розвитку громадянського суспільства, 

продемонструвала вплив громадськості на суспільно-політичні 

перетворення, стала поштовхом для оновлення та переформатування влади. 

[1] 

Для того, щоб зменшити негативні тенденції у процесі становлення 

українського громадянського суспільства ми вважаємо, що доцільно 

здійснити такі заходи:  

- провести моніторинг діяльності об’єднань громадян на предмет їх 

ефективності та ліквідувати ті з них які не працюють; 

- пункт 2 частини статті 6 Закону України «Про основи національної безпеки 

України» доповнити викласти у такій редакції: «розвиток громадянського 

суспільства, його демократичних інститутів, шляхом зменшення впливу 

авторитарних методів управління;» 

- спрощення процедури реєстрації об’єднань громадян;повернутися до 

мажоритарної системи виборів народних депутатів України і депутатів 

місцевих рад. [2] 

Для перспективи розвитку громадянського суспільства Президентом 

України від 12.01.2015 р. № 5/2015 ухвалюється Стратегія сталого розвитку 

«Україна – 2020», метою якої є впровадження в Україні європейських 

стандартів життя та вихід України на провідні позиції у світі. Задля цього рух 

вперед здійснюватиметься за такими векторами: 

- «вектор розвитку» - це забезпечення сталого розвитку держави, проведення 

структурних реформ та, як наслідок, підвищення стандартів життя. Україна 

має стати державою з сильною економікою та з передовими інноваціями. 

- «вектор безпеки» - це забезпечення гарантій безпеки держави, бізнесу та 

громадян, захищеності інвестицій і приватної власності. Україна має стати 

державою, що здатна захистити свої кордони та забезпечити мир не тільки на 

своїй території, а й у європейському регіоні. 
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- «вектор відповідальності» - це забезпечення гарантій, що кожен 

громадянин, незалежно від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та 

інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового 

стану, місця проживання, мовних або інших ознак, матиме доступ до 

високоякісної освіти, системи охорони здоров'я та інших послуг в 

державному та приватному секторах. 

- «вектор гордості»-це забезпечення взаємної поваги та толерантності в 

суспільстві, гордості за власну державу, її історію, культуру, науку, спорт. 

    Україна повинна зайняти гідне місце серед провідних держав світу, 

створити належні умови життя і праці для виховання власних талантів, а 

також залучення найкращих світових спеціалістів різних галузей. [3] 

Ми вважаємо, що для покращення розвитку громадянського 

суспільства в Україні на даний момент потребується: 

 - сприяння встановленню максимальної відкритості, прозорості та 

підзвітності суспільству органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування; 

- зростання соціального капіталу для підвищення рівня взаємодовіри та 

взаємодії у суспільстві; 

- створення сприятливих умов для утворення та функціонування інститутів 

громадянського суспільства; 

-  забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні 

та реалізації державної, регіональної політики, зокрема, шляхом створення 

умов для забезпечення широкого ефективного представництва інтересів 

громадян в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, 

проведення регулярних консультацій (діалогу) із громадськістю з 

найважливіших питань життя суспільства і держави; 

- запровадження громадського контролю за діяльністю органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, посилення впливу інститутів 

громадянського суспільства на прийняття управлінських рішень та їх 

реалізацію; 
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- сприяння благодійній, волонтерській діяльності, іншим формам 

громадської активності та громадянської культури. 

Отже, розкриваючи тему громадянського суспільства можна зробити 

висновки, що в громадянському суспільстві люди повинні бути рівноправні, 

вільні, незалежні. Держава кожному громадянинові повинна надавати 

можливості бути власником, користуватись свободою у виборі заняття 

трудовою діяльністю (в межах, дозволених законом), а також надійним 

соціальним захистом, брати активну участь у політичному житті, а також в 

інших сферах життєдіяльності людини. 
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ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 
 
Яким чином децентралізація управління та багатоканальне 

фінансування вплине на розвиток професійної освіти і навчання? Як 

гармонізувати запити особистості у професійному розвитку впродовж 

життя з потребами економіки і роботодавців у відповідних професійних 

кваліфікаціях? Які фактори забезпечать якість та привабливість професійної 

освіти? Як реалізувати потенціал соціального партнерства у сфері 

професійної освіти і навчання? Це питання, які постали сьогодні перед 

http://zakon0.rada.gov.ua/rada/show/68/2016
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-2017-%25D1%2580/paran9#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-2017-%25D1%2580/paran9#n9

